

**Kategorija:** Vibratori

Vibrator za klitoris i G tačku roze

Šifra proizvoda: NSTOYS0846

Cena: 9190 RSD

*u cenu je uračunat PDV

U istraživanju novih dimenzija zadovoljstva, naš **Vibrator za klitoris i G tačku roze** postaje vaš najbolji saputnik na putu ka neodoljivim užicima. Ovaj revolucionarni proizvod nije samo obična igračka; on je alat za otkrivanje dubokih i strastvenih iskustava koja će obogatiti vašu intimnost. Sa svojim neverovatno snažnim vibracijama i modernim vakuumskim sistemom za stimulaciju, **Vibrator za klitoris i G tačku roze** omogućava vam da istražite svaki deo svog tela na način koji nikada niste doživeli pre.

Izrađen od luksuznog platinum silikona, ovaj vibrator nudi savršenu kombinaciju udobnosti i funkcionalnosti. Njegova nežna površina ne samo da je prijatna na dodir, već pruža i sigurnost tokom upotrebe. Njegov elegantan rozi dizajn ne samo da izgleda fantastično, već i predstavlja savršen dodatak vašoj intimnoj kolekciji. Uz težinu od samo 0.29 Kg i optimizovani prečnik od 3,8 cm, ovaj vibrator savršeno leži u ruci i olakšava vam upotrebu i manevarisanje.

Pravi užitak leži u snažnom i tišim motoru koji pruža izražen i diskretan rad. Bilo da uživete u trenucima opuštanja sami ili sa partnerom, **Vibrator za klitoris i G tačku roze** je tu da vas vodi ka ekstazi. Pored toga, napredni sistem punjenja omogućava vam da uvek budete spremni za akciju, bez brige o praznim baterijama. Ova pogodnost čini ga savršenim izborom za dinamične i uzbudljive trenutke koje možete poneti sa sobom gde god krenuli.

Za dodatno zadovoljstvo, ovaj vibrator je kompatibilan sa svim vrstama lubrikanata, što vaše iskustvo čini još prijatnijim i intimnijim. Bilo da preferirate gel, silikonski ili vodeni lubrikant, sa **Vibratorom za klitoris i G tačku roze** otkrijte kako se male promene mogu pretvoriti u velike užitke.

Važno je napomenuti da posvećujemo posebnu pažnju diskreciji – vaša privatnost je naš prioritet. Naš tim osigurava brzu i diskretnu dostavu na vašu adresu, tako da možete uživati u svojim

intimnim trenucima bez brige. Neka svaki trenutak postane prilika za uživanje, istraživanje i oslobađanje.

Ne čekajte da se zadovoljstvo razgraniči na papiru. Uz naš **Vibrator za klitoris i G tačku roze**, užicima nema kraja. Posetite našu online prodavnicu i zakoračite u svet luksuznog uživanja. Provedite vreme uz svoj omiljeni proizvod, pružajući sebi priliku da se prepustite istraživanju svojih želja i potreba.

Uzimajući u obzir sve njegove karakteristike i prednosti, postaje jasno zašto je **Vibrator za klitoris i G tačku roze** savršena investicija u vaš intimni život. Ne dozvolite da vas povuče rutina svakodnevnice; oplemenite svaku sekundu i otkrijte duboku, nezaboravnu ekstazu koju ovaj izvanredan predmet može doneti. Poručite ga već danas i zaronite u svet uživanja koji ste oduvek želeli.

Deklaracija

Model:	Vibrator za klitoris i G tačku roze NSTOYS0846
Naziv i vrsta robe:	Vibratori
Brend:	NS Toys
Boja:	Roze
Materijal:	Silikon ABS
Miris/Ukus:	Sa stimulansom klitorisa G tačka
Barkod:	657447103773
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Kina
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,29 KG
---------------	---------


Odšampaj uplatnicu

Sexy Shop doo

Gavrila Popovića 11, 11050, Beograd

☎ 069/365-00-61

Online prodavnica
<https://eroticshop.rs/>

НАЛОГ ЗА УПЛАТУ			
уплатилац	шифра плаћања	валута	износ
<input type="text"/>	<input type="text" value="189"/>	<input type="text" value="RSD"/>	<input type="text" value="= 9.190,00"/>
сврха плаћања	рачун примаоца		
<input type="text" value="Narudžbina NSTOYS0846-eroticshop"/>	<input type="text" value="160-6000001846653-51"/>		
прималац	модел	позив на број (одобрење)	
<input type="text" value="Sexy Shop doo
Gavrila Popovića 11, 11050, Beograd"/>	<input type="text"/>	<input type="text" value="NSTOYS0846-eroticshop"/>	
<hr/>			
потпис уплатиоца	NBS IPS QR		
<hr/>	место и датум пријема	датум валуте	

ili

Skeniraj QR code i plati putem mBanking aplikacije na mobilnom telefonu



NBS IPS QR